Übungszettel  Lineare Gleichungssysteme
1. Löse das folgende Gleichungssystem über G=RxR rechnerisch (mit allen 3 Verfahren) und grafisch! Wie kannst du ohne Rechnung erkennen, welche Art von Lösung vorliegt?
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2. Löse die folgenden Gleichungssysteme mit Hilfe des Eliminationsverfahrens über (1) N², (2) Z² und (3) R²!


a) 
[image: image6.wmf])

15

3

8

(

7

)

5

3

(

5

)

5

2

3

(

8

)

3

2

(

3

+

-

-

=

+

-

-

+

-

=

-

-

y

x

y

y

x

y

x

y

y

x

         b)  
[image: image7.wmf]210

)

3

9

(

8

)

2

2

(

3

192

)

13

12

(

4

)

2

3

(

5

=

+

+

-

-

=

+

-

+

y

x

y

x

y

x

y

x


     c) 
[image: image8.wmf]8

)

2

25

(

)

2

5

)(

2

5

(

2

)

1

9

(

)

1

3

)(

1

3

(

-

=

+

-

-

+

-

=

+

-

-

+

x

y

y

x

y

x

y

x

         d)  
[image: image9.wmf]4

)

7

6

(

)

3

3

)(

3

2

(

14

3

)

2

3

(

)

3

2

)(

1

3

(

-

=

+

-

-

+

=

+

+

-

+

x

y

y

x

y

x

y

x


3. Löse die folgenden Gleichungssysteme mit einem Verfahren deiner Wahl  über (1) N², (2) Z² und (3) R²!
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4. Löse über R²!
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5. Ermittle die Lösungsmenge für G=RxR  für folgendes Gleichungssystem mit dem Gleichsetzungsverfahren:

2x + y = 10

2x – 3y = -8

6. Löse mit Hilfe des Substitutionsverfahrens über RxR!
x + y = 8 

3x – 2y = 9 

7. Wie kann ein Gleichungssystem in 2 Variablen geometrisch interpretiert werden? Welche geometrische Bedeutung haben die Lösungsmengen? 
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